

7

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

E l ő t e r j e s z t é s

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. május 10-i ülésére

Tárgy: A helyi közösségi közlekedés támogatása iránti kérelem benyújtása

Tisztelt Képviselőtestület!

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is ki fogja írni „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására” vonatkozó 2019. évi pályázatát, június eleji beadási határidővel.

Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet 5. pontja szerinti támogatásra a települési önkormányzat akkor jogosult, ha a helyi személyszállítási közszolgáltatást a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. Törvény (a továbbiakban: Sztv.) 2. § 8. pontja szerint végzi és a helyi személyszállítási közszolgáltatást a tárgyév január 1-jétől december 31-éig folyamatosan fenntartja.

A pályázati kiírás tervezet szerint a helyi közösségi közlekedés támogatására irányuló igényeket, legkésőbb 2019. június 10-ig kell a Magyar Államkincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben rögzíteni.

Közszolgáltatási szerződés alapján a helyi autóbusz közlekedési szolgáltatást közigazgatási területünkön 2017. október 1-től 5 éves időtartamra a Régió 2007 Kft. (8142 Úrhida, Dózsa György utca 48.) végzi.

A központi költségvetés által biztosított támogatás igénylésének feltétele az önkormányzat – képviselőtestületi határozatba foglalt – nyilatkozata arról, hogy

- (a) a helyi személyszállítási közszolgáltatást a tárgyév január 1-jétől december 31-éig folyamatosan fenntartja,
- (b) a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan december 31-ei fordulónappal szolgáltatóként milyen nettó összegű, saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatást számolt el,
- (c) pályázati eljárás útján vagy pályázati eljárás nélkül a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a szolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést

Az idei évben is be kívánjuk nyújtani a helyi közösségi közlekedés támogatása érdekében a rendeletben előírt határidőben az előírásoknak megfelelően összeállított támogatási kérelmünket, melyhez mellékelni kell a határozati javaslatba foglalt, fentiekben meghatározott tartalmú nyilatkozatot.

Kérem a Képviselőtestületet, hogy jelen előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslat szerint hozza meg döntését.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „A helyi közösségi közlekedés támogatása iránti kérelem benyújtása” tárgyú előterjesztést és az ügyben alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzata a helyi közösségi közlekedés támogatási kérelmének benyújtása céljából nyilatkozik, hogy


- a helyi személyszállítási közszolgáltatást a tárgyév (2019) január 1-jétől december 31-éig folyamatosan fenntartja, továbbá
- a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan december 31-ei fordulónappal a szolgáltatónak 14.668.000 Ft összegű, saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatást nyújtott, valamint
- a közszolgáltatási szerződést a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény alapján lefolytatott pályázati eljárás keretében kiválasztott szolgáltatóval kötötte meg.

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a helyi közösségi közlekedés támogatásához szükséges támogatási kérelem határidőben történő benyújtásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 10.

Sárbogárd, 2019. 04. 26.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester